
В Кемеровской области местный житель подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего жителя города Прокопьевска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По предварительной версии, 4 марта 2013 года подозреваемый находился с родным братом в одном из кафе города Прокопьевска. На некоторое время молодой человек отлучился, а вернувшись, увидел, что его брат дерется с двумя посетителями. Сначала он попытался растащить дерущихся, но когда обидчики стали избивать и его, он нанес каждому из нападавших ножевое ранение. Для 18-летнего пострадавшего повреждение оказалось смертельным. Подозреваемый молодой человек дождался сотрудников правоохранительных органов и пояснил, что произошло. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834600>